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ATA DA UADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃ RDINA A í9"
LEG]SLATURA" QUATRI Nto 2021t2024 DA MARA MUNICIPAL DE MONTE
AZUL PAULISTA, ESTADO DE SAO PAULO.

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE
E DO|S (19t12t2022), AS 18 HORAS, REUNTRAM-SE NO PLENÁR|O "PALM|RO
TORRTERT',, DA CÂMARA MUNTCTPAL - "PALACTO I DE MARÇO", STTUADO NA
RUA CEL. JOÃO MANOEL, NO.90, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA,
ESTADO DE SÃO PAULO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARDQUEU
srLvro FRANçA FTLHO, TENDO COMO 1'. SECRETARTO O VEREADOR
WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES, E INTERINAMENTE COMO 20
SECRETÁRIO, O VEREADOR ELIEL PRIOLI. ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, JOSÉ ALFREDO PEREZ
CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, ORIVAL ALVES
E RODRIGO FERNANDO ARRUDA. A VEREADORA LUGIENE APARECIDA
CUDINHOTO FACHINI PARTICIPOU DE FORMA REMOTA. O VEREADOR
RICARDO SANCHES LIMA SE AUSENTOU POR MOTIVOS DE SAÚDE
CONFORME ATESTADO APRESENTADO NA SECRETARIA DESTA CASA DE
LEIS. APOS SOLICITAR AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM
AS SUAS PRESENÇAS, DECLAROU-SE ABERTO OS TRABALHOS E TODOS OS
PRESENTES FICARAM EM PÉ PARA CANTAR A PRIMEIRA PARTE DO HINO
NACTONAL E REZAR A ORAÇÃO DO PA|-NOSSO. LOGO APÓS PROCEDEU-SE
À vorAÇÃo E ApRovAÇÃo DA ATA DA sESSÃo ANTERToR. pASSou-sE
ENTÃO PARA A PRIMEIRA PARTE DOS TRABALHOS COM A LEITURA DAS
MATERIAS APRESENTADAS. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI N' 1.24912022 - ALTERA A
REFERÊNCA SALARIAL DO CARGO COMISSIONADO DE COMANDANTE DA
GUARDA MUNICIPAL CONSTANTE NO ANEXO III.A, DA LEI MUNICIPAL NO

1.455, DE O9IO2IO5 E ATUALIZA OS ANEXOS XIV E XIX DA LEI 2,126 DE 05 DE
ABRIL DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAS. O PROJETO DE LEI FOI
DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO, E FINANÇAS E ORÇAM ENTO. EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS
COMISSÕES PERMANENTES: PROJETO DE LEI N' 1,24012022 -ALTERAÇoES
NA LEI NO 2,385 DE 2OIO5I2O22 - QUE REGULAMENTA A PROTEÇÃO CONTRA A
POLUIÇÃO SONORA E O CONTROLE DE RUÍDO, SONS E VIBRAÇÕES NO
MUNIC|PIO DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E, DÁ
OUTRAS PROVDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N' 1.24412022 - DISPÕE SOBRE A
DENOMTNAÇÃO DE P|STA DE CAMTNHADA NO MUN|CíP|O DE MONTE AZUL
PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCNS. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N" 303/2022 _ CONCEDE TíTULO DE CIDADÃ MONTEAZULENSE
A ILMA. SRA- ANDRÉA POLIZEL ALVES. OS PARECERES E PROJETOS FORAM
DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. EXPEDIENTE
APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: REQUERIMENTO N'
B8J2O22- WALTER LEZÃO, MARDQUEU FILHO E RICARDO LIMA - REQUEREM
INFORMAÇÕES DE QUANDO FINALMENTE SERÁ REALIZADO O ERTO
DAS GUIAS E A LIMPEZA NA RUA CAIO DIAS BASTOS, ALTU MERO
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MARDQUEU FILHO E RICARDO SANCHES - INDICAM AO EXMO. S EFEITO
MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE TOMAR PRO IAS NO
SENTIDO DE INSTALAR LOMBADAS NA RUA BENEDITO ROC URA NO

135 - CENTENÁRIO, E NA RUA DJALMA DUTRA _ CENTRO, AL DOS NO

90 E 63, VISTO QUE OS MOTORISTAS NÃO

&, €/
ESTÃO R ANDO A

93, NO QUAL JÁ FORAM SOLICITADOS ATRAVÉS DA TNDTCAÇÃO 417t2022.
REQUERIMENTO N" 13912022 _ WALTER LÉzÃiO, MARDQUEU FILHO E
RICARDO LIMA - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENVIE INFORMAÇÔES PRECISAS DE
QUANDO SERA DE FATO REALIZADA A INSTALAÇÃO DOS NOVOS PONTOS
DE CIRCULAR, PRINCIPALMENTE NAS ESCOLAS, NO BAIRRO CALIFÓRNIA E
PROXIMO A IGREJA DO SÃO FRANCISCO, TENDO EM VISTA QUE JA SE
PASSARAM MAIS DE ONZE MESES DESSE PEDIDO. REQUERIMENTO N'
14012022 - WALTER LEZÃ{O, MARDQUEU FILHO E RICARDO LIMA - REQUEREM
QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE
VERIFIQUE JUNTO A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, SOBRE QUANDO E O
QUE SERA FEITO COM RELAÇÃO À NEPOSIÇÃO DA VEGETAÇÃO DESTRUÍDA
COM AS REFORMAS DAS ESTRADAS. REQUERIMENTO N" 14112022 - ELIEL
PRIOLI - REQUER QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL,
PARA QUE ESTE TOME PROVDÊNCAS NO SENTIDO DE RECOLOCAR O
MOSAICO PORTUGUÊS FALTANTE NA PRAÇA RIO BRANCO, VISTO QUE
DIVERSOS PONTOS ESTÃO SEM AS PEDRAS, GERANDO RISCOS AOS
PEDESTRES, BEM COMO QUE PROVIDENCIE A MANUTENÇÃO E

RESTAURAÇÃO DOS BANCOS DE MADETRA E CONCRETO, TENDO EM VISTA
QUE A PRAÇA É MUITO MOVIMENTADA E RECEBE MUITAS PESSOAS.
REQUERIMENTO N" 14212022 - ELIEL PRIOLI - REQUER QUE SEJA OFICIADO
AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME O
MOTIVO DE AS ESCRITURAS DEFINITIVAS DO CONJUNTO HABITACIONAL DO
SÃO FELIPE ESTAREM PRONTAS HÁ DOIS MESES E NÃO TEREM SIDO
ENTREGUES, E A DATA DE QUANDO SERÃO DE FATO ENTREGUES.
REQUERIMENTO N" 14312022 - WALTER LEZÃO, MARDQUEU FILHO E

RICARDO LIMA. REQUEREM INFORMAÇÕES DE QUANDO SERÁ REALIZADO
O CONSERTO DO ASFALTO E DA GUIA NA RUA TREZE DE MAIO - CENTRO,
PRÓXIMO AO NO 305, VISTO QUE HÁ UM BURACO ENORME COM AGUA
PARADA, No euAL JÁ Fot solrcrrADo ATRAVÉs oe truotcRÇÃo No 167t2022.
REQUERIMENTO N' 14412022 - WALTER LEZÁO, MARDQUEU FILHO E
RICARDO LIMA - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, PARA QUE NOS ENVIE INFORMAÇÕES SOBRE O BARRACÃO DA
RECICLA PZUL, QUE ATE A PRESENTE DATA NÃO ESTÁ EM
FUNCIONAMENTO. REQUERIMENTO N' 14512022 - WALTER LEzÃiO,
MARDQUEU FILHO E RICARDO LIMA - REQUEREM QUE SEJA OFICIADO AO
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS INFORME QUAIS
SÃO OS CRITÉRIOS E REQUISITOS PARA CONTRATAÇÃO DOS
TRABALHADORES PARA FRENTES DE TRABALHO E POR QUAL MOTIVO
VARIAS PESSOAS SÃO RECONTRATADAS HÁ ANOS, ENQUANTO OUTRAS
NUNCA FORAM CHAMADAS. OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS
PARA A PRÓX|MA ORDEM DO DlA. INDICAÇÃO N" 453t2022 - WALTER LEZÃO,
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VELOCTDADE NESSES LOCATS. TNDTCAÇÃO N' 4ilt2022 - WALTER LEZÃO,
MARDQUEU FILHO E RICARDO SANCHES - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE TOMAR PROVDÊNCIAS NO
SENTIDO REFAZER A PINTURA DAS PLACAS DE "PARE' NA PRAÇA
EMBAIXADOR MACEDO SOARES, NO 134 E 209, VISTO OUE ESTÃO COM
LETRAS FALTANDO. |NDTCAÇÃO N'455t2022 - WALTER LEaO, MARDQUEU
FILHO E RICARDO SANCHES - INDICAM AO EXMO, SR. PREFEITO MUNICIPAL,
QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE REALIZAR A LIMPEZA NO IMÓVEL DA
RUA SETE DE SETEMBRO, NO 76, QUE ESTA TOMADO POR MATO, DE ONDE
SAEM AN|MA|S PEÇONHENTOS. TNDTCAÇÃO N' 456/2022 - WALTER LEZAO,
MARDQUEU FILHO E RICARDO SANCHES - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO
MUNICIPAL, QUE JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE TRÂNSITO,
ESTUDEM AS PROUDÊNCIAS NECESSÁNNS PRRR RECOLOCAR O POSTE DE
|LUM|NAÇÃO E PLACAS NA ROTATÓRA DO BATRRO SÃO FELTPE, V|STO QUE
TEMPESTADES RECENTES DERRUBARAM O POSTE E LEVARAM AS PLACAS.
tNDrcAÇÃo N' 457t2022 - WALTER LÉZÃO, MARDQUEU FTLHO E RTCARDO
SANCHES _ INDICA AO EXMO, SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS
POSSIBILIDADES DE REALIZAR A LIMPEZA NA ROTATORIA DO RECINTO
MUNICIPAL, VISTO QUE NO LOCAL HA MUITO LIXO DOMESTICO E ENTULHO,
COM MUITOS URUBUS, GERANDO RISCO A SAÚDE E AO TRÂNSITO.
tNDtcAÇÃo N" 458t2022 - WALTER LEZAO, MARDQUEU FTLHO E RTCARDO
SANCHES - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE ESTUDE AS
POSSIBILIDADES DE RETIRAR OS ANIMAIS SOLTOS PELA CIDADE,
PRINCIPALMENTE CAVALOS, A COMEÇAR PELA AVENIDA LISCANO COELHO
BLÁNCO, PRÓXMO AO No 600, VISTO QUE É OenrençÃO DO MUN|CÍP|O
DISPOR DE DEPÓSITO E DESTINO PARA OS ANIMAIS, CONFORME O ARTIGO
4o, tNcrso r, rrEM 10, DA LEt oRGÂNtcA. AS |ND|CAÇÕES FORAM
ENCAMTNHADAS AOS TNTERESSADOS. MOÇÃO No 03212022 - FABIO
MARQUES - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SR. NATHAN
CONTARIM, PELO BRILHANTE TRABALHO QUE VÊM DESENVOLVENDO
JUNTO À POPULAÇÃO, EM ESPECIAL A "APRESENTAÇÃO DE
ENCERRAMENTO DO ANO LETIVO DE 2022" REALIZADA ÊM 1211212022, DA
ESCOLA DE EDUCAÇÃO MUSICAL CLAVE DE SOL, DE SUA PROPRIEDADE,
QUE ATUA NA CIDADE HÁ MAS DE 10 ANOS. O REFERIDO EVENTO FOI
REALIZADO NAS IMEDIAÇÕES DO CENTRO COMUNITARIO E CONTOU COM A
APRESENTAÇÃO DE TODOS OS ALUNOS, JUNTAMENTE COM A EQUIPE DE
PROFESSORES STEPHANIE VISMARA, JOSÉ RODRIGO, ESTEVAO PINHEIRO
DE OLIVEIRA. A MOÇÃO FOI DESPACHADA PARAA PRÓXIMA ORDEM DO DIA.
O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS OS PRESENTES E COMENTOU SOBRE TODAS AS
SUAS PROPOSITURAS APRESENTADAS NESTA SESSÃO. O VEREADOR

MPRIMENTOU A TODOS QUERODRIGO FERNANDO ARRUDA
ACOMPANHAM ESTA SESSÃO ARABENIZOU SEUS COLEGAS

RESENTADAS, COMO O PROJETO
ANDREIA POLIZEL. EXPLICOU A
A COOPERATIVA "RECICLAZUL",

VEREADORES PELAS PROPOSITU
DE DECRETO HOMENAGEANDO
OUESTÃO DO BARRACÃO DES

OPINÃO SOBRE O PROJETO DEFINALIZOU SUA FALA DEIXANDO OS

LA
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LEI NO 1,24012022, QUE E FAVORÁVEL AO REFERIDO. O SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU QUE OS SENHORES VEREADORES REGISTRASSEM NOVAMENTE
AS SUAS PRESENÇAS CONFORME O ARTIGO 127 DO REGTMENTO INTERNO.
NA SEGUNDA PARTE DOS TRABALHOS OUE É A ORDEM DO DlA ESTAVA EM
UNICA DISCUSSAO E voTAÇÃo os PRoJETOS DE LEr No 1.240 E 1.244t2022 E
O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" 303/2022, CONJUNTAMENTE COM
OS PARERECES DAS COMISSÔES PERMANENTES. TODOS OS PARECERES
DAS COMISSÕES FORAM APROVADOS UNANIMEMENTE COMO O PROJETO
DE LEI NO 124412022 E O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO NO 303/2022. O
PROJE DE LEI NO 124012022 FOI APROVADO POR SETE VOTOS FAVORAVEIS E
DUAS ABSTENÇÕES, SENDO DOS VEREADORES LEANDRO PEREIRA E
oRrvAL ALVES. FORAM APROVADOS EM ÚN|CA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO OS
REQUERIMENTOS N" í38 AO 14512022 E A MOÇÃO No 3212022 pOR
UNANIMIDADE. TERMINADA A ORDEM DO DIA PARA A DISCUSSÃO E
voTAÇÃo DAS MATÉR|AS, PASSOU-SE À ELE|ÇÃO DA NOVA MESA
DIRETORA PARA O BIÊNIO 202312024 DESTA CASA DE LEIS. O SR.
PRESTDENTE CONVOCOU TODOS OS VEREADORES PARA A VOTAÇÃO, OUE
TEVE INSCRITA APENAS UMA CHAPA, COMPOSTA PELOS SENHORES: FÁBIO
JERÔNIMO MARQUES - PRESIDENTE; LEANDRO PEREIRA - VICE-
PRESIDENTE; ELIEL PRIOLI _ 1" SECRETÁRIO E; RODRIGO FERNANDO
ARRUDA - 2' SECRETÁRIO. FORAM DISTRIBUÍDAS AS CÉDULAS PARA
VOTAÇÃO, E EM SEGUIDA SENHOR PRESIDENTE FEZ A APURAÇÃO DOS
VOTOS E VERIFICOU QUE A CHAPA INSCRITA VENCEU POR NOVE
FAVORÁVEIS, POIS HOUVE UMA ABSTENÇÃO DA VEREADORA LUCIENE
APARECIDA CUDINHOTO FACHINI QUE ACOMPANHOU A SESSÃO DE FORMA
REMOTA, DESSA FORMA IMPOSSIBILITADA DE VOTAR E UMA AUSÊNCIA
REFERENTE AO O VEREADOR RICARDO SANCHES LIMA CONFORME JÁ
RELATADO. EM SEGUIDA O MESMO DECLAROU OS MEMBROS ELEITOS DA
MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 202312024 AUTOMATICAMENTE
EMPOSSADOS A PARTIR DE 10 DE JANEIRO AE.2023 COM TODOS OS
DIREITOS, DEVERES E PRERROGATIVAS QUE LHE COMPETEM
REGIMENTALMENTE. O PRESIDENTE MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO
FALOU SOBRE O TRABALHO APRESENTADO PELA MESA DIRETORA DO
BIÊNIO 202112022, AO QUAL PRESIDIU. AGRADECEU O APOIO QUE RECEBEU
COMO TAMBÉM O CRESCIMENTO QUE OBTEVE NESTES DOIS ANOS.
COMENTOU SOBRE TODAS AS MELHORIAS, REFORMAS, ATUALIZAÇÕES E
MODERNTZAÇÕES REALTZADAS POR MErO DE SUA PRESIDÊNCtA.
CUMPRIMENTOU A NOVA MESA DIRETORA, PRINCIPALMENTE O
PRESIDENTE ELEITO, O SENHOR VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO MARQUES,
OUE HÁ MUITO TEMPO ALMEJAVA ESTE CARGO. NA TRIBUNA POPULAR
ESTAVA INSCRITO O SENHOR RODOLFO MARTINHO QUE EXPLANOU SOBRE
ALGUMAS OUESTÕES DA ADMTNTSTRAÇÃO PÚBLTCA DO MUNICÍP|O E

QUESTIONOU PRINCIPALMENTE O PODER EXECUTIVO REFERENTE A
soltctTAÇÃo Do Er\rPRÉsrMo No R
FINALIZOU A SUA FALA CRITICAN
CIDADE, POIS É NíTIDO QUE A REF

DE VINTE MILHÕES DE REAIS.
DAS EMISSORAS DE RÁDIO DA
TENDÊNCIOSA E QUE O ATUAL
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PREFEITO A UTILIZA PARA APE
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O OUE LHE CONVÉM E
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NECESSITA DESSE VALE.'. COMENTO UE AS SECRETARIAS DE
SEGURANÇA E MEIO AMBIENTE NÃO FU RAM NESTES DOIS ANOS DE
GESTÃO, DANDO VARIOS EXEMPLOS ROBLEMAS NAS PASTAS.
COMENTOU SOBRE VÁRIOS PROBLE CORRENTES NAS ÚLTIMAS

A DE TRATAMENTO, ESESSÕES, COMO O PRAZO DE ENTR ADA

AGRADECEU AO PRESTDENTE PELA AUTORTZAÇÃO E pOR PODER UT|L|ZAR
ESSE ESPAÇO. NA TERCEIRA PARTE DOS TRABALHOS, QUE É N
EXPLICACÂO PESSOAL. O VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA
PARABENIZOU A MESA DIRETORA QUE ESTÁ FINALIZANDO SEU MANDATO
PELO TRABALHO REALIZADO NO BIÊNIO 202112022, RESSALTANDO A
ATUALTZAÇÃO DO REGTMENTO TNTERNO DESTA CASA DE LE|S QUE SERA
VOTADO AINDA ESTE ANO, EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIR- PRRRSENIZOU A
PROXIMA MESA DIRETORA QUE ACABOU DE SER ELEITA, A QUAL FAZ
PARTE, COMO TAMBÉI,I PRRNSENIZOU O SENHOR PREFEITO QUE FOI
ELEITO O PRESIDENTE DO CODEVAR, PASSANDO ASSIM A REPRESENTAR
NÃO SOMENTE O NOSSO MUNICÍPIO, MAS TAMÉM OS 27 PARTICIPANTES DO
coNSÓRCrO. FEZ PONDERAÇÕES SOBRE A FALA DO SENHOR RODOLFO
MARTINHO, CONCORDANDO EM ALGUNS PONTOS, MAS PRINCIPALMENTE
DISCORDANDO DA MAIORIA, O VEREADOR LEANDRO PEREIRA
CUMPRIMENÍOU A TODOS, COMENTOU SOBRE AS VISITAS QUE EFETUOU
NOS ULTIMOS DIAS EM ENTIDADES QUE ATENDEM A CAUSA ANIMAL,
ALGUMAS SECRETARIAS MUNICIPAIS E NA LAGOA DE TRATAMENTO QUE
ESTA QUASE FINALIZADA, PARABENIZOU AO SUBSECRETARIO POR SEMPRE
ATENDER AOS SEUS PEDIDOS. FINALIZOU DESEJANDO BOAS FESTAS A
TODOS. O VEREADOR ORIVAL ALVES INICIOU A SUA FALA
CUMPRIMENTANDO A TODOS QUE ACOMPANHAM ESTA SESSÃO, APÓS
EXPLTCOU O SEU VOTO DE ABSTENÇÃO NO PROJETO DE LEt N" 1240t2022,
POIS É A FAVOR DO PROJETO, MAS NÃO CONCORDA COM OS VALORES SE
SERÃO APLTCADOS COMO MULTA CASO HAJA ALGUMA INFRAÇÃO.
AGRADECEU A TODOS OS PARES PELOS VOTOS REFERENTES AO PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO DE SUA AUTORIA, COMO TAMBÉM AGRADECEU
AOS COLEGAS VEREADORES MEMBROS DA MESA DIRETORA - BIÊNIO
202112022, PARABENIZOU A NOVA MESA DIRETORA, AGRADECEU AOS
COLABORADORES DA SAEMAP, AO PODER EXECUTIVO E SERVIDORES
DESTA CASA DE LEIS. FINALIZOU DESEJANDO BOAS FESTAS. O VEREADOR
ELIEL PRIOLI CUMPRIMENTOU A TODOS QUE ACOMPANHAM ESTA SESSÃO
PRESENCIALMENTE E VIRTUALMENTE, COMENTOU SOBRE TODAS AS
PROPOSITURAS APRESENTADAS NESTA SESSÃO. TECEU VARIOS
COMENTÁRIOS SOBRE A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, VERBAS ENVIADAS POR
PARLAMENTARES E FINALIZOU ELOGIANDO A DECORAÇÂO NATALINA DA
"PRAÇA DOS PASSARINHOS" E DESEJANDO A TODOS UM FELIZ NATAL E UM
PRÓSPERO ANO NOVO. O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES AGRADECEU AO PRESIDENTE A CONFIANÇA A ELE
DEPOSITADA. COMENTOU QUE OS FUNCIONÁROIS PUBLICOS MUNICIPAIS
FORAM ENGANADOS POR ESSA GESTÃO, POIS NÃO HOUVE O ABONO DE
NATAL NO VALE ALIMENTAÇÃO. E QUE ELE: 'NÃO COMPRA VOTO, MAS QUE
FAZ CARIDADE E QUE SABE MUITO BEM A DEMANDA SOCIAL QUE

g
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FINALIZOU SUA FALA DESEJANDO FELIZ NATAL E DIZENDO QUE O PREFEITO
MARCELO OTAVIANO DOS SANTOS 'DEU W.O. PELO TERCEIRO ANO
SEGU|DO NO CARTÃO. O PRESTDENTE MARDQUEU STLV|O FRANÇA FTLHO
COMUNICOU QUE AMANHÃ IRÁ PROTOCOLAR NO MINISTÉRIO PÚBLICO E
TRIBUNAL DE CONTAS UM DOCUMENTO REFERENTE A QUEBRA DE
CONTRATO DOS PRESTADORES DA EXECUÇÃO DA OBRA DA LAGOA DE
TRATAMENTO, O VEREADOR FABIO JERONIMO MARQUES CUMPRIMENTOU
NOMINALMENTE A TODOS QUE ESTAVAM PRESENTES NESTA SESSÃO,
COMENTOU SOBRE TODAS AS PROPOSITURAS APRESENTADAS NESTA
SESSÃO, PRINCIPALMENTE AS DE SUA AUTORIA E O PROJETO DE LEI N'
1240t2022 QUE EFETUOU ALTERAÇÕES NA LEI No 2.385t2O22. EXPLTCOU OS
MOTIVOS PELOS QUAIS O PODER EXECUTIVO NÃO PODE EFETUAR O
ABONO DE NATAL NO CARTÃO ALTMENTAÇÃO COMO TAMBEM OS PROJETOS
DE LEr E DE RESOLUÇÃO OUE SERÃO DTSCUTTDOS E VOTADOS NA SESSÃO
EXTRAORDINARIA MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 22 DE DEZEMBRO.
AGRADECEU A TODOS PELA OPORTUNIDADE, JUNTO COM OS DEMAIS
MEMBROS, EM FAZER PARTE DA PRÓXIMA MESA DIRETIVA. PARABENIZOU O
SENHOR PRESIDENTE PELO TRABALHO REALIZADO NESTE DOIS ANOS E SE
COMPROMETEU EM CONTINUAR COM OS TRABALHOS JÁ INICIADOS.
RESSALTOU A TMPORTÂNC|A DA OPOSIÇÃO E DO DTALOGO ENTRE OS
PARES, COMO ENTRE OS PODERES. FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS
OS COMPANHEIROS E QUE RESSALTOU QUE ESTÁ NA FUNÇÃO PARA O BEM
DOS MUNICIPES. O VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI
PARABENIZOU O TRABALHO EFETUADO PELA MESA DIRETORA NESTES
DOIS ANOS A FRENTE DA CÂMARA, COMO TAMBEM A PRÓXIMA
coMposrÇÃo QUE ASSUMTRÁ A PARTTR DE 10 DE JANETRO DÉ 2023.
COMENTOU SOBRE TODAS AS PROPOSITURAS APRESENTADAS NESTA
SESSÃO. PARABENIZOU A CORAGEM DO SENHOR RODOLFO DE EXPOR A
SUA OPINIÃO, PORÉM HA VÁRIOS PONTOS EM QUE DISCORTA DELE.
FINALIZOU DESEJANDO UM FELIZ NATAL E UM 2023 CHEIO DE SAÚDE PARA
TODOS DE MONTE AZUL E MARCONDÉSIA. O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES A
FALAR NOVAMENTE, O EDIL UTILIZOU ESÍE MOMENTO PARA SOLICITAR
QUE O PODER EXECUTIVO RESOLVA O PROBLEMA DO "RAPOSÃO', QUE
NECESSITA REALIZAR A FISCALIZAR NO CIAPINA REFERENTE A OUESTÃO
DO SOM ALTO, POIS E UM PROBLEMA CRÔNICO. FINALIZOU COMENTANDO
SOBRE O PROJETO DE LEI COM A REPOSIÇÃO E AUMENTO SALARIAL. E
NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE SR. MARDQUEU
SILVIO FRANÇA FILHO CUMPRI MENTOU O PÚBLICO PRESENTE NESTA

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINARIA SERASESSÃO, COMUNICAN
REALIZADA NO DIA REIRO DE 2023, AS 18 HORAS, LAVRANDO.SE
A PRESENTE AT
SECRETÁRIO.

TER ALESSANDRO SILVA RODRIGUES
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